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Шановні колеги!

Запрошуємо науковців, аспірантів, студентів ВНЗ та науково-дослідних установ взяти участь у науково-практичній конференції на тему: «Інноваційний менеджмент як наука управління інноваціями та фінансування інноваційних підприємств в Україні», яка відбудеться у дистанційній формі 13 квітня 2018 року в ДУ «Інститут досліджень науково-технічного потенціалу та історії науки ім. Г.М. Доброва НАН України».
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Секція 1. Особливості менеджменту в сфері інноваційного підприємства.
Секція 2. Основні тенденції в науково-технічному та економічному розвитку.
Секція 3. Основні уявлення про інноваційні процеси та їх роль у розвитку економіки.
Секція 4. Залучення малих та середніх підприємств до виконання інноваційних проектів для цілей конверсії.
Секція 5. Бізнес-інкубатори та технологічні центри як організаційні форми підтримки інноваційних підприємств та проектів.
Секція 6. Бізнес-план – основа інноваційної діяльності.
Секція 7. Економічна політика підприємства.
Секція 8. Інноваційний менеджмент в технологічній сфері.
Секція 9. Маркетинг при пошуку партнерів в технологічній сфері.

Координати організаційного комітету конференції:

ДУ «Інститут досліджень науково-технічного потенціалу та історії науки 

ім. Г.М. Доброва НАН України»,
м. Київ, 01032, б-р Шевченка, 60

Тел.: (+38 044) 486-71-42 Вовченко Олена

Костриця Олена, м.н.с. ДУ «Інститут досліджень науково-технічного потенціалу та історії науки ім. Г.М. Доброва НАН України».
Вашуленко Олександра, к.е.н., н.с., голова Ради молодих учених ДУ «Інститут досліджень науково-технічного потенціалу та історії науки ім. Г.М. Доброва НАН України».

Петренко Надія, м.н.с., заступник голови Ради молодих учених ДУ «Інститут досліджень науково-технічного потенціалу та історії науки ім. Г.М. Доброва НАН України».
Редько Катерина, к.е.н., асистент кафедри міжнародної економіки НТУУ «Київський політичний інститут імені Ігоря Сікорського».

Ткаченко Володимир, к.н. з державного управління, директор Енергодарського інституту державного та муніципального управління ім. Р.Г.Хеноха «Класичного приватного університету».
Біланик Владислав, голова Студентської Ради Приватного вищого навчального закладу «Нікопольський економічний університет»
Для участі у конференції необхідно не пізніше 6 квітня 2018 року:
- надіслати на електронну адресу Оргкомітету conference.rmv@gmail.com тези доповіді, підготовлені у текстовому редакторі Microsoft Word;

- надіслати електронний варіант заявки учасника (ПІБ, відомості про звання, посаду, місце роботи або навчання, назва секції конференції, електронна пошта, номер телефону, електронна адреса для надсилання збірника).
Поштова відправка друкованого збірника тез та сертифіката учасника запланована на 20 квітня 2018 року.
Після розгляду оргкомітетом конференції отриманих матеріалів на електронну адресу автора буде відправлено повідомлення щодо прийняття матеріалів. Матеріали конференції видаватимуться у вигляді збірника тез доповідей (в електронному варіанті). Тези можуть бути написані українською, російською, англійською мовами.
Вартість участі у конференції для громадян України та для громадян інших країн – БЕЗКОШТОВНА. Усіх учасників конференції буде забезпечено збірником тез конференції (в електронному варіанті) та сертифікатом про участь (при необхідності). 


· Тези доповіді надаються лише електронною поштою. Обсяг тез – до п’яти повних сторінок формату А4 (297х210 мм), включаючи рисунки, таблиці, список літератури.

· Список використаної літератури розміщується наприкінці тексту і оформлюється згідно положень.

· Посилання по тексту розміщують у квадратних дужках.

· Тези слід набирати в текстовому редакторі Microsoft Word, гарнітура Times New Roman, розмір: для основного тексту 14 пт., для переліку літературних джерел 12 пт.), міжрядковий інтервал – полуторний. Поля тексту: верхнє – 30 мм, нижнє – 25 мм, ліве – 30 мм, праве – 20 мм.

· Формули та позначення набирати у редакторі формул MathType 6.0 або Microsoft Equation 3.0, як окремий об'єкт.

Матеріали, що оформлені з відхиленнями від встановлених вимог, не приймаються для розміщення на дискусійному полі конференції та подальшої публікації


Секція: Сучасні економічні теорії
Вовченко О.В., аспірант,

ДУ «Інститут досліджень науково-технічного потенціалу

та історії науки ім. Г.М. Доброва НАН України».
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ПРАКТИЧНІ ТА ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ТРАНСНАЦІОНАЛІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ

Формули та позначення набирати у редакторі формул MathType 6.0 або Microsoft Equation 3.0, як окремий об'єкт розмірами: змінна - 14 пт, великий індекс - 10 пт, малий індекс - 8 пт, великий символ - 18 пт, малий символ - 12 пт; кирилиця, грецька та цифри - прямі, латиниця - курсив
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Матеріали, що оформлені з відхиленнями від встановлених вимог, не приймаються для розміщенні на дискусійному полі конференції та подальшої публікації.
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