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РАЗВИТИЕ ЛИЧНЫХ КРЕСТЬЯНСКИХ ХОЗЯЙСТВ ТРЕБУЕТ ВНИМАНИЯ СО СТОРОНЫ ГОСУДАРСТВА - ЮРИЙ ЛУПЕНКО

Национальный научный центр «Институт аграрной экономики» (ННЦ ИАЭ) разработал проект Государственной целевой программы развития личных крестьянских хозяйств на период до 2020 года.

«Впервые в Украине разработана государственная программа, направленная на развитие личных крестьянских хозяйств, которые производят почти половину сельскохозяйственной продукции страны», – сообщил директор ННЦ ИАЭ, академик НААН Юрий Лупенко.

В настоящее время в Украине насчитывается 4,3 млн личных крестьянских хозяйств. Они используют 6 501,0 тыс. га земли, производя около 50% валовой продукции сельского хозяйства, в частности: 97% картофеля, 89% овощей открытого грунта, 84% плодово-ягодных культур, 80% молока, 75% мяса крупного рогатого скота, 59% мяса свиней и т.п.

Личные крестьянские хозяйства как значимая группа производителей аграрной продукции имеют большое социально-экономическое значение. Они играют важную роль в обеспечении занятости сельского населения, способствуют сохранению земледельческих и культурных традиций украинского крестьянства.

При этом личные крестьянские хозяйства имеют ограниченный доступ к материально-технической базе, рыночной инфраструктуре, средствам государственного субсидирования. Сами крестьяне исключены из сфер трудового законодательства и социальной защиты.

«Программа направлена на создание организационно-экономических условий для эффективного развития личных крестьянских хозяйств, – отметил Юрий Лупенко. – Ее реализация должна активизировать предпринимательскую деятельность этих хозяйств, повысить их конкурентоспособность, вывести на организованные рынки агропродукции, а также решить проблемы занятости и социальной защиты».

###

Национальный научный центр «Институт аграрной экономики» основан в 1956 году в г. Киев как научный центр по разработке экономических основ формирования и осуществления аграрной политики в Украине, актуальных проблем теории и практики развития агропромышленного комплекса, организации внедрения в производство достижений экономической науки, осуществления координации исследований и подготовки научных кадров.

Указом Президента Украины от 12 января 2004 года № 48 Институту присвоен статус национального научного центра.

Главной задачей Института является разработка экономических основ формирования аграрной политики в Украине, проведение исследования актуальных проблем развития агропромышленного комплекса, организация внедрения в производство достижений аграрной науки, осуществление координации исследований и подготовка кадров.
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