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Средствам массовой информации
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«Попытки лишить сельское хозяйство налоговых льгот могут катастрофически подорвать конкурентоспособность отрасли» - Юрий Лупенко
В поисках дополнительных источников наполнения бюджета Министерство финансов Украины настойчиво предлагает пересмотреть применение специального режима налогообложения налогом на добавленную стоимость деятельности в сфере сельского хозяйства. Вплоть до его отмены, выразил обеспокоенность директор Национального научного центра «Институт аграрной экономики», академик НААН Юрий Лупенко. 
По его словам, единственным выдвигаемым аргументом является потеря государственным бюджетом большой части доходов.
Действительно, по предварительным данным Госстата, в 2013 году на счета сельскохозяйственных предприятий (кроме малых) фактически поступило 6494,8 млн грн за счет налога на добавленную стоимость, отметил эксперт.
Однако доходы этих предприятий – финансовый результат от реализации – уменьшились с 24,1 до 12,5 млрд грн, то есть почти вдвое по сравнению с 2012 годом. И это – при рекордном урожае зерновых культур и более чем 20-типроцентном приросте объемов производства.
Уровень рентабельности производства также почти вдвое снизился против 2012 года – с 20,2 до 11,5%, сообщил академик.
По расчетам ученых ННЦ «Институт аграрной экономики», в 2014 году отечественных аграриев – даже без учета «русского фактора» – ждет дальнейшее падение эффективности аграрного производства.
В частности, доходы сельскохозяйственных предприятий уменьшатся до 5,2 млрд грн, а уровень рентабельности – до 2,6%. При пессимистическом сценарии эти предприятия вообще будут убыточными (-5,4%), включая и традиционно прибыльное растениеводство (-4,2%).
Если аграрии потеряют еще и льготы по налогообложению, их убытки станут неизбежными. Тогда отечественная экономика потеряет единственную позицию положительной динамики объемов производства в реальном секторе, отметил эксперт.
По мнению ученых ННЦ «Институт аграрной экономики», специальный режим налогообложения НДС деятельности в сфере сельского хозяйства должен функционировать, как минимум, до 1 января 2018 года, то есть до истечения срока его действия, закрепленного в Налоговом кодексе Украины.
Вместе с тем, отметил академик, практика предоставления таких льгот действительно может быть пересмотрена. Так, часть аккумулированных субъектами хозяйствования средств – до 30% – может направляться в специальный фонд государственного бюджета с последующим их распределением на капитальные инвестиции по приоритетным направлениям развития аграрной отрасли, преимущественно на развитие животноводства.

А пополнение бюджета за счет отмены налоговых льгот для сельскохозяйственной отрасли следует отложить до лучших времен, подытожил Юрий Лупенко.
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